

В Республике Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в истязании своей бывшей супруги и несовершеннолетних детей

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя города Чебоксары, не имеющего постоянного места работы. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ и ст. 156 УК РФ (истязание двух и более лиц, в том числе несовершеннолетних детей, а также неисполнение обязанностей по их воспитанию, соединенное с жестоким обращением с ними).

По версии следствия, в ноябре-декабре 2018 года в городе Чебоксары он ненадлежащим образом исполнял обязанности по воспитанию и содержанию своих детей: 15-летней дочери и 12-летнего сына, жестоко обращаясь с ними. В частности, обвиняемый по месту своего жительства из личных неприязненных отношений на бытовой почве, в том числе в состоянии алкогольного опьянения, неоднократно наносил им побои. Одновременно с детьми он также избивал и свою бывшую супругу.

После последнего случая женщина обратилась с заявлением в правоохранительные органы. Причастность обвиняемого к инкриминируемым деяниям подтверждается показаниями потерпевших, свидетелей, а также заключениями судебно-медицинских экспертиз.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Апреля 2019

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1336354